

EVIOSYS PACKAGING SIEM (ex-CROWN SIEM)

Analyse portant sur la fabrication d'emballages métalliques

Fiche de Notation Financière

Date de validité : Juillet 2022 - Juin 2023

Catégorie De valeurs	Échelle de notation	Monnaie	Note actu.	Note Prec.	Date d'exp.	Perspective
Long Terme	Monnaie locale	CFA	A-	A-	30/06/2023	Stable
Court Terme	Monnaie locale	CFA	A3	A3	30/06/2023	Positive

Bloomfield Investment Corporation

Téléphone: + (225) 27 22 54 84 40

Yannick YAPI, Sous-Directeur Bloomfield Ratings

y.yapi@bloomfield-investment.com

Blanchard TRA BI, Analyste financier senior

b.trabi@bloomfield-investment.com

Yves Roland TAKI, Analyste financier

y.taki@bloomfield-investment.com

www.bloomfield-investment.com

Informations financières de base

(En millions de FCFA)	2020	2021
Actif immobilisé net	4 402	4 266
Dettes financières *	-	-
capitaux propres	6 199	8 179
Espèces et quasi espèces	625	1 358
Chiffre d'affaires	19 630	23 057
Excédent brut d'exploitation	1 383	3 243
Résultat d'exploitation	1 128	2 823
Résultat net	737	2 384

*hors provisions financières pour risques et charges

Présentation

CROWN SIEM est une société anonyme avec Conseil d'Administration créée le 27 septembre 1954.

Son siège social est situé à Abidjan Boulevard Giscard d'Estaing, 01 BP 1242 Abidjan 01.

L'activité principale de CROWN SIEM est basée sur la fabrication et la commercialisation d'emballages métalliques. Elle est cotée en bourse depuis le 16 septembre 1996 dans le compartiment « secteur de l'industrie ».

La société a pris la dénomination de EVIOSYS PACKAGING SIEM depuis le 01^{er} septembre 2021, après le rachat par le fonds d'investissements KPS CAPITAL PARTENERS LP, des activités de production d'emballages métalliques (hors cannettes) dans le monde, du groupe CROWN HOLDIND Inc.

A fin 2021, le capital de la société est demeuré à 1 889 millions de francs CFA.

Justification de la notation et des perspectives

Sur le long terme :

Qualité de crédit élevée. Les facteurs de protection sont bons. Cependant, les facteurs de risques sont plus variables et plus importants en période de pression économique.

Sur le court terme :

La liquidité est satisfaisante et les autres facteurs de protection atténuent les éventuelles questions en ce qui concerne l'indice d'investissement. Cependant, les facteurs de risque sont plus grands et soumis à davantage de variations.

Facteurs clés de performance

La notation est basée sur les facteurs jugés positifs suivants :

- Une progression des ventes sur les principales branches d'activités dans le contexte de reprise économique mondiale post covid-19 ;
- Une bonne exécution du plan stratégique quinquennal au titre de l'année 2021 ;
- Une amélioration significative des performances commerciales et financières en 2021 ;
- Un désendettement financier total de l'entreprise à court et à long terme à fin 2021 ;
- Une progression de la trésorerie d'exploitation.

Les principaux facteurs de fragilité de la notation sont les suivants :

- Une hausse du prix du métal à l'international en raison de l'impact (résiduel) de la crise sanitaire et du conflit russo-ukrainien ;
- Une persistance des retards d'approvisionnement en matières premières ;
- Un environnement sécuritaire relativement fragile.